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dc=117 mm Bulldog tárcsa +M12 
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dc=117 mm Bulldog tárcsa M12 
fűzőcsavar 250 mm-ként 

6 Ø 5mm huzalszeg 
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NE,d=250 kN 
1 tárcsára jutó erő? 

 

NE,d=200 kN 
Tárcsára jutó erő? 

 

NE,d=100 kN 
1 szegre jutó erő? 

 

NE,d=200 kN 
τmax ellenőrzése? 

NE,d=75 kN 
τmax ellenőrzése? 

Általában τmax <<fv,d  és erre az ellenőrzésre 
nincs szükség, csak a teljesség és a jobb 
megértés kedvéért mutattuk meg. 
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1,5 s 1,5 250
= V = =

H 180

λ λ

α

= > = =

=

=

= ⋅ = ⋅ =

⋅ ⋅⋅ ⋅ ⋅ ⋅

d

R,d c,d

ef ef,z

V

fiktív
d

s

E,dN N 150 F

= 81,6

k 0,0372

V 5,6

F 0,67 5,6 7,8

max d

Tömör keresztmetszet :

1,5
= V  

0,67 b hd

S
= V      téglalapra:  

0,67 b I
τ τ⋅ ⋅

⋅ ⋅ ⋅ ⋅


